



“爱心书屋”大型公益捐书

主办:齐鲁晚报·今日济阳 济阳县教体局 澄波湖壹号公益赞助支持

“爱心书屋”公益捐书活动结束

7所学校收到5000本图书,9家单位获“爱心大使”称号

本报11月26日讯(记者 梁越) 为庆祝本报创刊两周年,10月16日,本报联合济阳县教体局发起“爱心书屋”大型公益捐书活动,澄波湖壹号全程公益赞助支持。11月26日,活动捐赠仪式举行,又为5家农村小学发放了3000余本图书,9家爱心单位获得“爱心大使”奖杯,活动圆满结束。

26日,在济阳县第二实验小学会议室,本报联合济阳县教育体育局举办的“爱心书屋”大型公益捐书活动捐赠仪式举行,澄波湖壹号还为5所农村小学准备了700余本新书。

10时许,捐赠仪式正式开始,来自济阳县教育体育局、澄波湖壹号的相关负责人对该活动进行总结。该活动自10月16日启动以来,受到不少爱心单位的关注与支持,并为留守儿童捐赠了近5000本图书。

活动前期,本报联合济阳县教体局也先后到达崔寨镇中学以及辛集小学,为学生们送去近1500本图书。“今天,我们又给青宁小学、仁凤小学、姜集小学、江店小学和店子小学的留守儿童

送上3000余本图书。”济阳县教育体育局副局长王建国介绍。

在此次“爱心书屋”大型公益捐书活动中,出现了一大批积极捐书的单位,他们积极发动、认真组织,捐赠图书都有几百本。济阳县医院、济阳县供电公司、济阳吧、新世纪阳光花园物业、澄波湖壹号物业、济北小学、济阳十中、实验小学、第二实验小学9个单位也获得“爱心大使”称号。

在活动的最后,济阳县县委宣传部副部长刘军又为在场的学生们上了一堂生动的课,希望学生们多读书、读好书,经常咀嚼书中的内容,将知识化为己用。

据悉,本次活动由澄波湖壹号全程赞助,该公司不仅为爱心人士准备了精美奖品,还为9家爱心单位准备了奖杯以及3000元购房券等奖品。此外,他们还还为留守儿童购买了1000本全新书籍。

澄波湖壹号相关负责人表示,澄波湖壹号作为济阳教育大盘,以后仍会关注教育事业的发展,关注留守儿童,希望他们健康成长。



爱心单位负责人上台领取“爱心大使”奖杯和荣誉证书。 本报记者 梁越 摄



学生们领到新书非常高兴。 本报记者 梁越 摄

9家热心单位 获爱心大使奖杯

本报11月26日讯(记者 梁越) 26日,本报举办了“爱心书屋”大型公益捐书活动捐赠仪式,并为9家爱心单位颁发了“爱心大使”奖杯,据悉,他们共为留守儿童捐赠了近5000本图书。

10月20日,“爱心书屋”第一站来到济北小学,700余名六年级学生共捐赠了700余本图书,最多的学生竟捐了13本图书。同时,为了鼓励留守儿童,孩子们还在封皮上写上祝福语,希望他们努力学习。

10月27日,“爱心书屋”又走进济阳县人民医院,医院工作人员共为儿童捐赠了700余本图书,且种类繁多,涵盖了2—18岁各阶段孩子的读物。

10月31日上午,新世纪阳光花园以及澄波湖壹号物业又为留守儿童募集图书,为让更多的市民参与进来,物业工作人员还提前在各个单元门上张贴通知,一天时间两小区共募集700余本图书。

自活动启动以来,济阳吧将该活动置顶,并直播吧友捐书情况,激发了广大吧友的捐书热情,一个月以来济阳吧共为留守儿童捐赠了400余本图书。

此外,18日,国网济阳供电公司又发起“爱心书屋”活动,部分员工还特意跑到书店为留守儿童选购了40余本全新书籍。

在9家爱心单位的支持下,“爱心书屋”图书数量剧增,一个月的时间共捐赠了近5000本图书。这些单位也获得“爱心大使”称号,澄波湖壹号也为这些爱心单位提供了奖杯、3000元购房代金券和小拉车等。

实验二小捐出 300余本图书

本报11月26日讯(记者 梁越 通讯员 张辉) 25日下午,“爱心书屋”大型公益捐书活动来到济阳县第二实验小学,该学校五、六年级学生共为留守儿童捐赠了300余本图书,希望乡镇留守儿童这个冬天过得更加丰富多彩。

25日下午,济阳县第二实验小学的学生早已将图书从家中带来,希望捐献给留守儿童,期盼看到他们收到图书的笑脸。“昨天老师下发通知,让同学们自愿捐献图书,我回到家后就开始翻橱子,希望多捐几本。”学生曹传瑞说。

当晚,在父母的帮助下,曹传瑞最终找出3本心爱的图书。“有《安徒生童话》、《上下五千年》、《十万个为什么》,这些都是我喜欢阅读的书籍,从中学到好多知识,希望留守儿童阅读之后也能增长知识。”曹传瑞说。

“我捐献了一本《作文大全》,里边讲述各种类型的作文如何写,留守儿童看了就不用愁写作文了,希望他们能够喜欢,并好好的将它保存。”济阳县实验二小学生刘子涵说。

半小时的时间,实验二小五、六年级的学生们为留守儿童捐赠了300余本图书,也为“爱心书屋”增砖添瓦,使得本次活动图书总量接近5000本。

宣传部副部长和学生交流读书体会—— “好书里边学问大”

本报11月26日讯(记者 梁越) 在“爱心书屋”捐赠仪式上,济阳县县委宣传部副部长刘军和在场的300余名学生交流了自己的读书体会,并建议大家读好书、多读书、坚持读书并经常咀嚼书中的内容。

“好书里边学问大,读一本好书可以影响一生。”在捐赠仪式上,刘军说道,如何选择一本好书则是非常重要的事情,学生们一定要阅读适合自己年龄段、心理的图书,而不能追求个性,盲目选择书籍。“今天,我看发的新书像

《吹牛大王历险记》、《中国寓言故事》、《安徒生童话》、《伊索寓言》、《假如给我三天光明》等图书,都非常经典,适合小学生阅读,并可以学到很多做人的道理,促进学生成长。

“读好书,多读书固然重要,时常咀嚼书中的知识也是必不可缺的环节。”刘军告诫学生们,要在阅读完一本书籍后,经常与家长或身边的朋友交流书中的精华,各抒己见,从而拓宽自己的知识面,并将学到的知识运用于实践中,才能真正将知识化为己用。

山东汇阳置业有限责任公司副总经理黎兴成: 愿爱心图书拓宽学生的精神世界

本报11月26日讯(记者 梁越) “爱心书屋”大型公益捐书活动的顺利开展得到了澄波湖壹号的全程赞助,并为留守儿童购买1000余本全新图书,为捐赠者准备精美奖品。

山东汇阳置业有限责任公司副总经理黎兴成介绍,对于“爱心书屋”大型公益捐书活动公司相当重视,除组织澄波湖壹号小区业主及公司员工募捐,另外还购置适合中小学生学习阅读的课外读物千余本,希望这些精神食粮能丰富孩子们的梦想世界。

澄波湖壹号作为济阳教育大盘,于2014年投资1.2亿元兴建澄波湖学校,划拨建设用地163亩,学校规模为幼小初12年一贯制,设96个教学班,可容纳近5000余名学生。

而学校建成后,将由济阳县教育行政部门主管,将配置全县最优质的教育资源,让学生享受优质的教育。黎兴成称,本次“爱心书屋”活动圆满完成,希望通过本次活动对孩子们的精神世界有一定的拓宽,也希望所有学校以后越来越好,为社会培养出更多、更优秀的人才!



山东汇阳置业有限责任公司副总经理 黎兴成 (澄波湖壹号 供图)